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Maalausohjeet 
Seinien maalaus, kuivat tilat 
  
YLEISTÄ 

• Käytä tätä ohjetta apunasi, kun maalaat kotisi kuivien tilojen seiniä. Muista noudattaa käyttämiesi 
maalien ja muiden tuotteiden käyttöohjeita huolellisesti. 
 

PURKUTYÖT 

• Suojaa huoneiston pinnat ja kalusteet niin, että ne eivät vaurioidu tai likaannu. 
• Poista mahdolliset taulukoukut ja muut seinissä olevat asennukset maalattavilta pinnoilta. 
• Älä maalaa tapetin päälle. Tapetti on aina poistettava ennen seinän maalaamista. 

 
POHJATYÖT 

• Teippaa jalkalistat, karmilistat ja sähkörasiat, jotta niihin ei mene maalia. 
• Puhdista maalattavat pinnat maalinpesuaineella. 
• Paikkaa mahdolliset kolot ja halkeamat tasoitteella. Kun tasoite on kuivunut, hio paikatut kohdat 

tasaiseksi. Voit joutua tekemään tämän useamman kerran. 
 
MAALAUSTYÖT 

• Käytä seinien yläreunan maalaamisessa apunasi rajaajaa, jotta maalia ei osu kattoon. Kasta 
nukkapintainen rajaaja maaliin ja maalaa vaakasuuntaan niin, että rullat kulkevat kattopinnassa. 

• Maalaa seinät pintamaalilla ja toista käsittely tarvittaessa (anna pintojen kuivua maalauskertojen 
välillä). Halutessasi voit maalata esimerkiksi yhden huoneen seinistä tehostevärillä. Tehostevärit 
löydät SATOn värikartasta. Huomaathan, että ikkunaseiniä ei saa maalata tehostevärillä. 

• Jos uusi seinämaalisi on eri sävyä kuin vanha seinämaali, maalaa seinä kaksi kertaa (anna pinnan 
kuivua maalauskertojen välillä). 

 
JÄLKITYÖT 

• Käsittele maaleja ja hävitä maalipurkit aina valmistajan ohjeiden mukaisesti.  

 
HUOM! 

• Katon ja jalkalistojen maalaaminen on kielletty. 
• Tarvitset erillisen luvan talon palvelupäälliköltä ja maalit ovat pääosin omakustanteisia, jos haluat 

maalata: 
− WC:n ja/tai kylpyhuoneen 
− laatoitettuja pintoja, laattasaumoja, kiintokalusteita tai väliovia 
− ikkunan karmeja tai lämmityspattereita. 

 

KAIPAATKO HAVAINNOLLISEMPIA OHJEITA? 

• Katso Tikkurilan ohjevideo YouTubesta: www.youtube.com/watch?v=TVJOUIcVAEo. 

http://www.youtube.com/watch?v=TVJOUIcVAEo

